

## 公务员公共科目笔试划定合格分数线

据新华社北京1月7日电(记者 谭浩)中央机关及其直属机构2009年度考试录用公务员公共科目笔试合格分数线已经划定,考生公共科目笔试成绩将于10日公布。

根据国家公务员局考试录用司负责人介绍,今年在划定合格分数线时,既考虑到新录用公务员所要具备的基本素质,又兼顾了不同职位层次对公务员能力的不同要求,对中央、省(区、市)、市(地)和县(区)职位采取了分层划线的方法,同时对西部地区、边远基层职位和专业性较强的职位予以倾斜,鼓励高校毕业生到基层建功立业。具体情况是:

报考中央机关综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于105分,且行政职业能力测验不低于60分。

报考省级直属机构综合管理类职位的合格分数线为:总分不低于100分,且行政职业能力测验不低于55分。

报考市(地)级直属机构综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于95分,且

行政职业能力测验不低于50分。

报考县(区)级直属机构综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分。

给予政策倾斜的职位的合格分数线为:

西部地区 and 边远艰苦地区(山西、内蒙古、吉林、黑龙江、广西、四川、重庆、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、宁夏、青海、新疆等15个省区市)市(地)级综合管理类职位和行政执法类职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分。

非通用语职位的合格分数线为:总分不低于90分,且行政职业能力测验不低于50分。

国家公务员局考试录用司负责人表示,考生可在人力资源社会保障部网站(<http://www.mohrss.gov.cn>)、国家公务员局网站(<http://www.scs.gov.cn>)免费查询考试成绩,也可以发送“RA准考证号”+“报名身份证号后四位”到10662000518进行短信查询。



### 盖好新居迎新春

1月6日,在广西融水县大年乡林姑新村,一名苗族女抱着孩子在吊脚楼前玩耍。

春节临近,作为易地扶贫搬迁项目之一,广西融水县大年乡林姑新村正加紧建设施工,力争赶在春节前全部完工。据了解,融水县去年共投入3000多万元实施地质灾害村屯和生存条件恶劣村屯的易地搬迁、茅草房改造等项目,改善了近4000户农户住房困难的状况。

新华社发(龙涛 摄)

### 中国电信业

# “3G时代”下的三大悬念

■“新华视点”记者 冯晓芳 张舵 黄全权

#### 核心提示

千呼万唤数年后,我国第三代移动通信(3G)牌照终于在2009年1月7日揭开神秘面纱,三种技术制式TD-SCDMA、CDMA2000、WCDMA分别“花落”中国移动通信集团公司、中国电信集团公司和中国联合网络通信集团公司。

可以预见,一场标准迥异的3G大战即将爆发,中国电信业由此步入3G时代。而与此相伴的一些社会关注热点,也逐步升温。

#### ◆悬念之一:3G市场能否“刺激”中国经济

在国际金融危机影响日深深入的2009年,3G的巨额投资能否成为刺激中国经济的“奇兵”,成为社会关注的焦点。

3G与目前第二代移动通信网络最大的区别就在于通信信道容量增加。这意味着首先要大规模改造升级,甚至建设和使用全新的网络和设备,中国有超过6亿户的手机用户规模,移动通信网络规模和用户数均居全球第一。

“3G牌照一发出,立刻会吸引社会资金蜂拥而入,未来三年在相关产业链形成过程中,更能拉动近2万亿元的社会投资。”工业和信息化部电信研究院副总工程师陈金桥说。

3G时代,手机的数据传输业务速度比现有网络提升几十倍,将给信息时代的消费模式带来颠覆性的冲击。

“3G给移动互联网消费市场带来了裂变式的增长机会,未来的3G手机除了可以进行高质量通话外,还有可能成为快速上网、移动定位、可视电话、视频互动游戏、电子购物、家庭监控等新应用的主阵地。”工业和信息化部电信经济专家委员会秘书长杨培芳说。

统计显示,2008年上半年,中国移动和中国联通的移动业务收入达2300亿元,其中传统的语音业务占到近43%,而随着3G网络的铺开,围绕数据传输的增值业务有望占移动运营商收入的50%以上。

业界估计,2010年左右,固网移动融合和移动对固网替代业务将会大量出现,中国3G市场将迎来第一个增长高峰。

#### ◆悬念之二:3G能否如愿惠及普通百姓

虽然电信行业已讨论多年,但普通百姓对3G仍是一头雾水。同第一代移动通信的语音通话、第二代移动通信在语音之外增加短信、接收邮件等数据业务不同,3G主要是在传输声音和数据的速度上提升,能够处理图像、音乐、视频流等多种媒体形式,提供包括网页浏览、电话会议、电子商务等多种信息服务。

在语音通话的消费习惯没有明显改变的移动通信环境中,以移动互联网为显著特点的3G能不能给电话用户带来诸如资费、便利等实惠,一直是人们谈论的焦点。

中国联通科技委主任刘韵洁认为,3G时代的资费水平不会超过2G时代。1G、2G时代,由于中国缺乏技术专利,国外企业从中国获得了超过7500亿元的收入。3G时代,具有自主知识产权的TD-SCDMA不仅能节省大量专利费用,也牵制了其他制式产品的价格。

就在3G牌照发放前,刚刚重组完毕的电信市场围绕用户资源的争夺战已经打响,低资费成为运营商的“杀手锏”,手机资费将向着有利于消费者的方向发展。

2008年12月22日,中国电信189号段在全国范围放号。重庆电信推出的一款天翼畅聊套餐中,每月花89元可享受550分钟区内通话时间,10

小时手机上网,3个亲情号码,同时拨打区外本地通话0.2元/分钟。

中国移动也不示弱,随即宣布于今年1月8日8时开始在广州和深圳同时进行3G号段188的正式放号。广东移动公布了针对188号段的“全球通3G”八大套餐,其中新商旅TD套餐分为98元、168元、268元、388元、488元5种包月套餐,本地通话费为0.29元。

除了资费以外,移动互联网是一个新兴领域,开发更适合中国百姓消费习惯的业务才能带给用户3G体验。“在短期内多数用户形成非语音消费习惯还不大可能,只能在起步阶段坚持走普及化和高端化并举之路,逐步培养3G消费市场。”陈金桥说。

工业和信息化部副部长吴国华说,3G时代必须以市场需求为导向,提升对用户需求和市场变化的敏锐度,坚持技术创新、产品创新、服务创新,更要积极探索有特色、附加值高、符合消费习惯的新业务、新应用,不断完善业务和商业模式。

#### ◆悬念之三:能否打赢科技自主创新第一仗

在前两代的移动通信领域,我国均采用欧洲技术制式和美国技术制式,即大多数人使用的GSM和CDMA手机。中国移动作为我国传统的专业移动运营商,在3G时代获得自主创新的技术制式TD-SCDMA牌照。打赢我国科技自主创新第一仗,中国移动被寄予厚望。

而其他两种在国际上相对成熟的“欧洲标准”和“美国标准”牌照同时发放,无疑对中国移动构成巨大压力。中国电信表示,现有CDMA基站增插2个功能板就可以升级到CDMA2000,不需要寻找新站址,全网升级将很快完成。中国联

通表示WCDMA与GSM共机房的比例大约为70%,这也将使WCDMA快速建成一个覆盖全国的网路。

目前,中国移动在10城市TD-SCDMA试验网的基础上,完成了TD-SCDMA与现有2G网的核心网融合的工程,使2G用户“不换号、不换卡、不登记”,只要换一部双模手机就可以方便地使用3G服务。在此同时,TD-SCDMA的二期工程建设全面展开,2009年6月可新增28个城市的TD-SCDMA的网络覆盖。

在同一个起跑线上赛跑,自主技术TD-SCDMA能否决战未来?刘韵洁认为,3G牌照的发放恰恰会推动TD-SCDMA的发展。因为现在TD-SCDMA发展比较滞缓主要是各方面处在观望状态上,不敢大量投入。而牌照一发,运营商都没有后路了,这样一定会把TD-SCDMA搞上去。

中国移动总经理王建宙说,3G牌照发放后我国具有核心知识产权的TD-SCDMA的发展将进入一个新阶段。中国移动将进一步以推动自主创新、发展TD-SCDMA为己任,全力以赴做好TD-SCDMA建设和运营工作,为促进经济平稳较快发展做出积极贡献。

根据中国移动的规划,到2011年,TD-SCDMA网络将覆盖全国100%的地市。目前中国移动已正式推出3G品牌标识G3和新的号段,调动多种优势资源促进TD-SCDMA的市场推广。为方便用户使用,TD-SCDMA和GSM将在资费方面实行统一标准,业务套餐类别和费率也保持一致,共用渠道体系、服务资源和营销资源。消费者最关心的TD-SCDMA的手机终端问题,也有了很大的改进。期待TD-SCDMA在3G时代能有出色表现。

(据新华社北京1月7日电)

### 全国医务人员

## 上交回扣、“红包”、提成3700多万元

据新华社北京1月7日电(记者 李亚杰)中央纪委7日消息:党的十七大以来,各级纪检监察机关坚决纠正医药购销和医疗服务中的不正之风。医务人员上交回扣、“红包”、开单提成3766.37万元。

据了解,全国21个省(区、市)实行了以政府为主导、以省为单位的药品集中招标采购办法,采购总金额超过1091.4亿元,占医疗机构用药总量的89.42%以上。

同时,修订《药品差价规则》和《药品注册管理办法》,药品价格和审评审批管理制度不断完善。继

续完善医疗保障制度,不断扩大按病种付费结算试点工作。

另外,为确保抗击雨雪冰冻灾害、春节、“两会”、汶川特大地震以及奥运会期间市场价格保持基本稳定,各级纠风办会同物价、交通等部门重点对涉及群众基本生活需求的粮、油、肉、蛋、奶、成品油、天然气、电力、化肥等商品价格情况,以及落实鲜活农产品、抗震救灾物资“绿色通道”等政策的执行情况进行全面监督检查。

目前,全国已经查处违反监管措施问题20791件,给予1881人党纪政纪处分或组织处理。

## 北京禁止外埠活禽进京

据新华社北京1月7日电(记者 刘浦泉 杨晓亮)根据北京市卫生局6日发布确诊一例人感染高致病性禽流感病例死亡通报,北京市防治重大动物疫病指挥部当日采取并加强防控措施,禁止未经批准的外埠活禽进京。

记者7日获悉,北京市防治重大动物疫病指挥部发布《关于进一步加强高致病性禽流感防控工作》紧急通知,1月6日北京市启动突发公共卫生事件应急Ⅱ级响应。即日起禁止未经北京市防治重大动物疫病指挥部办公室批准的外埠活禽进入北京。

据悉,入京的各公路、铁路、航空动物检疫监督站点,北京市有关部门都加强了对外埠进京动物及产品的监督检查力度,并做好运载工具消毒工作。

同时,北京市各区县加强对本辖区禽类养殖场、养殖户的防疫管理,采取措施确保冬季防疫消毒效果,强化封闭饲养管理和病死动物无害化处理措施。

从即日起北京实施高致病性禽流感防控日报制度,各区县将防控检查情况于每日16时30分前报到北京市防治重大动物疫病指挥部办公室。